



这一刻，我们同时在安徽“扎根”

27个项目集中开工仪式“现场直播”

星报讯(记者 王玮伟 星级记者 宛月琴) 昨日,我省与中央企业深化合作发展会议在安徽国际会展中心隆重举行,在会议现场,与会领导与众多央企“掌门”一起通过现场视频,共同见证了27个央企合作项目同时“扎根”安徽的神圣时刻。

“中国长安集团合肥汽车商贸

综合体项目开工准备工作已就绪,请指示。”“招商局物流合肥分发中心项目开工准备工作已就绪,请指示……”来自项目建设现场一个个铿锵有力的声音在会场内回荡。

随着省领导的一声“开工”,只见会议现场左中右三面大屏幕上,从合肥到安庆、从黄山到宣城、从阜阳到蚌埠,我省与央企合作的

27个项目这一刻同时在江淮大地上“扎根安家”,身临其境之感让合肥会议现场的很多央企“掌门”十分震撼。

这样的“现场直播”怎么实现的呢?27个现场又是怎么与会场同步相连的呢?

负责这项工程的中国移动安徽公司工作人员张琼介绍说,为了

这次会议,他们专门开辟一条专线,专门承载着不同项目开工现场的信息,再采用高清视频会议技术,将开工现场的图像和声音传输到合肥,为了确保直播万无一失,他们还采用双平面组网。特别要提的是,因为有的开工现场目前还是一片荒地,他们只好特地铺设传输光缆。“直播最多能

够支持全国范围多个现场之间的实时声画互动,为远程会议提供了一种临场感极强的面对面体验。”

“这么多项目同一时间集中开工,而且还现场视频直播并传输到合肥的会议现场,在安徽还是第一次,既体现了精简节约的要求,又能有效烘托气氛。”昨日,省国资委的一位负责人这样告诉记者。



昨日,我省与央企签约一批合作发展项目。施亚磊 记者 李超钰/图

央企掌门访谈

中国煤炭地质总局局长 徐水师 与皖企携手淘金澳大利亚

“虽然在安徽的项目不多,但通过这次央企对接安徽的契机,让我更加充分地了解到安徽丰富的历史和文化底蕴,未来中国煤炭地质总局将与安徽有广阔的合作空间。”中国煤炭地质总局局长徐水师向记者介绍,经过半个多世纪的艰苦奋斗,中国煤炭地质总局的业务范围已经延伸至水文地质、矿产资源勘

查、机械加工制造、酒店服务等多重领域,形成了特色鲜明的中国煤炭地质理论体系和国际领先的煤炭综合勘探技术体系。

“除了与皖北煤电集团签署合作协议,共同在澳大利亚合作勘查开发的项目外,目前,中国煤炭地质总局已与安徽多个公司进行联系,为下一步的项目投资做前期准备。”

中国石油天然气股份有限公司董事长 蒋洁敏 油价调整机制应该更“及时”

“现在的油价调整周期过长,与市场脱节,反映不了市场,需要及时结合市场情况调整才行。”昨日,在我省与中央企业深化合作发展会议上,中国最大石油公司的“掌舵者”蒋洁敏认为,当前的国内油价应该与国际油价相挂钩,未来国内的油价肯定是要调整的,至于准确的调整时间,目前还不知道。

不仅油价的调整机制需要更及时,未来天然气价格的调整也是必然。蒋洁敏告诉记者:“目前国内天然气价格

与油价的价格挂靠仅达30%,而国际上挂靠的比例则为70%。”

而就前不久,蒋洁敏曾表示,天然气市场化定价机制去年底已在部分省份试行,天然气价格的调整已成必然趋势。当前,中国天然气价格和国际天然气价格差距较大,如果新机制一步到位的话,价格调整幅度是很大的,消费者难以短期消化。因此预计政府会在完全市场价格机制推出之前,先出台一个过渡性的政策,给大家以适应和调整的时间。

部分项目简介

高档轿车轴承将有望“阜阳制造”

作为我省与央企合作发展的项目之一,阜阳轴研轴承有限公司近日正式开工。该项目由国机集团洛阳轴研科技股份有限公司投资建设,总占地面积350亩,总投资约5亿

元,总建筑面积17万平方米,将采用数控化精密加工先进设备,并建立国家级企业技术中心及实验室。

项目建成达产后,将实现年产各类轴承2000万套,主营业务收入

达10亿元,主要生产低噪音轴承、精密轴承、汽车车桥及轮毂轴承等,产品大多用于中高档轿车、高精度数控机床、电机、工程机械、家电等行业。

星级记者 宛月琴

中航国际搭建马鞍山“蓝莓天堂”

马鞍山花山区此次与中航国际经济技术合作有限公司签下的“马鞍山蓝莓天堂项目”框架协议,准备在马鞍山市花山区霍里镇建立蓝莓种植基地及国家级蓝莓科研基地,研发、生产蓝莓系列保健食品。此

外,还要建立会展中心和售卖中心,集聚国内外类似蓝莓等天然植物保健食品,针对中高端亚健康人群建立健康修复、疗养、休闲、特色旅游、运动为一体的健康会所。

项目用地总面积约2000亩,总

投资20亿元,一期主要建设蓝莓种植基地600亩,计划1年内建设完毕;二期主要建设以健康为主题的休闲度假项目等,计划2年内建设完毕。

记者 赵汗青

合肥将打造物流分发“中枢系统”

此次集中开工的27个项目中,招商局物流合肥分发中心项目颇受关注。该项目总投资11亿元,占地约263亩,规划建有双层立体大型仓库和部分单层高架仓库,总建筑

面积147万平方米。建成后,将为合肥及华东的家电、汽车、机械、医药、快速消费品等企业,提供集商流、物流、资金流、信息流为一体的全供应链配套服务,投产后可形成年157亿元

营业收入,为1000人提供就业岗位。

据了解,招商局物流集团是香港招商局集团旗下的全资子公司,主要客户群中8成是世界500强。

星级记者 宛月琴

最大燃气供应商“布阵”淮北

作为国内最大的燃气供应商,华润燃气与安徽的联系一直非常密切。昨日,在我省与中央企业深化合作发展会议上,华润燃气控股有限公司副总经理秦序文告诉记者,华润燃气这次与安徽淮北合作一个

天然气项目,总投资25亿元。

据介绍,该项目包含7个子项目,分别为淮北市南部天然气管网工程项目投资25亿元;马场至段园镇天然气次高压管道工程项目投资7.5亿元;段园天然气利用工程项目

投资25亿元;车用液化天然气项目投资25亿元;车用压缩天然气加油站项目投资2亿元;城市天然气市政管道建设项目投资3亿元;徐州至淮北60公里高压管线建设项目投资6亿元。

记者 王玮伟

安徽省宿州市对外贸易总公司资产转让公告

依据《企业国有产权转让管理暂行办法》及有关规定,经相关部门批准,安徽省产权交易中心受宿州市对外贸易总公司管理人委托,对宿州市对外贸易总公司一处房地产进行公开挂牌转让。

一、转让标的基本情况:宿州市对外贸易总公司成立于1993年,1997年停止经营。2007年9月29日宿州市中级人民法院以(2007)宿中民破字第03号民事裁定书受理宿州市对外贸易总公司的破产申请,同时指定成立宿州市对外贸易总公司清算组担任宿州市对外贸易总公司管理人。2008年5月14日宿州市中级人民法院以(2007)宿中民破字第03-1号民事裁定书宣告宿州市对外贸易总公司破产还债。位于宿州市汴河路林泉苑A*(1号楼)第三层系宿州市林泉苑房地产开发有限公司拆迁还原给宿州市对外贸易总公司资产管理人管理的宿州市对外贸易总公司的破产财产。

二、内部决策及批准情况:本次转让行为已经通过转让方内部决策及相关管理部门批准。

三、转让标的企业资产评估备案情况:详见安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。

四、意向受让方应具备的基本条件:详见安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。

五、公告期限:自公告之日起20个工作日。(2012年5月30日至2012年6月27日)

六、挂牌价格:人民币369万元

七、受让登记:详见安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。

八、交易方式:详见安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。

九、特别事项说明:详见安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)。

十、联系方式:安徽省产权交易中心宿州分中心:陈凤

电话:0557-3688778 传真:0557-3059686

安徽省产权交易中心:黄磊

电话:0551-2871603 传真:0551-2871600

特此公告。

安徽省产权交易中心
二〇一二年五月三十日